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Tisztelt Elnők Asszony!

„Kivitelezésre kerül-e a 2006-2010-es kormányzati ciklusban a dél-aloldi régióban az

ivóvízminőség javító program?" címmel kérdést kívánok benyújtani Perlányi Miklós

környezetvédelmi 6s vízügyi miniszter úrhoz. Válaszát írásban várom.

Tisztelt Miniszter Úr!

Napjaink egyik legfontosabb 6rtéke az egészséges, tiszta ivóvíz. Felkeltette figyelmemet,

hogy az MSZP „Erős Köztársaság, sílceres Magyarorv-4g» című választási programjában

foglalt vállalás arra nézve, hogy az elkövetkezendő időszakban ivóvízminőség javító

programot kíván indítani a kormányzat . A választási program azt is említi, hogy a dél-alföldi

regionális ivóvízminőségjavító program keretében Csongrád, Békés 6s Bács-Kiskun

megyékben 101 milliárd Forint értékben kívánnak fejlesztéseket végrehajtani az egészséges

ivóvíz biztosítása érdekében.

Ugyanakkor a kormányprogramot olvasván már jóval kevesebb utalás olvasható az

ivóvízminőségjavító program alakulásáról a régióban. Többek között hiányolom, hogy a

választási programban meghirdetett 101 milliárd forint ősszegszerűen itt már nem szerepel . A

program csak azt fekteti le, hogy a kormány különös figyelmet kíván fektetni ezen terület

vízminőségének javítására, illetve megőrzésére. Ezzel párhuzamban látnunk kell azt is, hogy

megfelel6 költségvetési források néUI a régióban képtelenség lesz végrehajtani ezt a -

papíron sz6p elgondolást.

Mindezek fényében tisztelettel kérdezem Miniszter Urat :
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1 . Elindul-e a 2006-2010-es kormányzati ciklusiram a Dél-Alföldi regionális

ivóvízminőség- javító program?

2. Mekkora forrást kívánnak biztosítani a program kivitelezésére? Nem érintik-e

érzékenyen a program kivitelezését a kormányzat tervezett megszorító

intézkedései?

3. Milyen beruházásokat kívánnak megvalósítani konkrétan Csongrád megyében?

Budapest, 2006 . július 3 .

Tisztelettel várom válaszát:
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